

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

**Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno:** Nacrt prijedloga Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama uređenja i održavanja poljoprivrednih rudina te posebnim mjerama zaštite od požara na području Općine Ližnjan-Lisignano

**Internetska stranica na kojoj je objavljeno savjetovanje:** www.liznjan.hr

**Vrijeme trajanja savjetovanja:** 22. rujna 2022. - 21. listopada 2022.

**Naziv tijela koje provodi savjetovanje:** Jedinštveni upravni odjel Općine Ližnjan-Lisignano

**Cilj i glavne teme savjetovanja**

Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi rješenja predloženih u nacrtu prijedloga Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama uređenja i održavanja poljoprivrednih rudina te posebnim mjerama zaštite od požara na području Općine Ližnjan-Lisignano

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe ili prijedloga
1.	Nisu suglasni s javnom objavom imena/naziva sudionika	Opće odredbe, Agrotehničke mjere, Mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, Ostale mjere zaštite poljoprivrednog zemljišta, Nadzor	<p>Pozdravljamo donošenje mjera kojima bi se zaštitila poljoprivredna područja, priobalje i prirodna staništa od požara ili spriječila njihova devastacija u bilo kojem obliku, no smatramo da u Odluci treba napraviti određene izmjene i dopune.</p> <p>Naime, svaka obaveza koju bi prijedlogom ove Odluke vlasnici poljoprivrednog zemljišta morali primjenjivati, trebala bi biti popraćena i davanjem mogućnosti primjene te iste obaveze. Ukoliko poljoprivredno zemljište treba održavati pogodnim za poljoprivrednu proizvodnju, spriječavati zakorovljavanje i obrastanje te primjenjivati mjere kojima bi se održavala njegova plodnost, za to je potreban određeni alat i druga sredstva za obradu vrtova s povrćem, maslinarstvo, vinogradarstvo, voćarstvo kao i za održavanje samih parcela urednim.</p> <p>Uvažavajući nužnu potrebu spriječavanja devastacije poljoprivrednog zemljišta izgradnjom čvrste gradnje, mišljenja smo da se zabranom postavljanja vrtnih kućica ili drugih spremišta za alat manjih dimenzija, kažnjavaju upravo oni koji žele koristiti svoja zemljišta u poljoprivredne svrhe. Predložene mjere u Odluci u ovom obliku mogu se primijeniti na velike poljoprivredne površine. Njih obrađuju registrirani poljoprivrednici koji na velikim površinama uzgajaju uglavnom jednu kulturu. Njima nisu potrebna</p>	<p><b>Ne prihvaća se.</b> Prostornim planom Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" broj 2/02, 1/05, 4/05, 14/05-pročišćeni tekst, 10/08, 07/10, 16/11-pročišćeni tekst, 13/12, 09/16, 14/16-pročišćeni tekst) utvrđeni su uvjeti i izuzeća za gradnju objekata poljoprivredne namjene, kojim je već definirano traženo.</p>

		<p>spremišta jer za obradu zemljišta koriste veliku mehanizaciju. Malim poljoprivrednicima trebaju karijole, vile, motike, grblje, kosilice, agregati za pogon pumpa za vodu, vreće sa gnojivom, zemljom, komposom, kante i gume za zaljevanje ili navodnjavanje, tegle i materijal za sjetvu i još puno toga. Isto tako, u Odluci nije navedena mogućnost postavljanja staklenika ili plastenika za uzgoj povrća i voća i sjetvu sadnica.</p> <p>Zaboravilo se i na činjenicu da vlasnici malih poljoprivrednih zemljišta nisu samo osobe koje žive u Općini Ližnjan, već i oni iz koji iz raznih razloga vole ovo područje, bave se ekološkim uzgojem povrća, voća i maslina, brinu se o samom zemljištu i samo žele uživati u njemu, no nemaju mogućnost svakodnevnog odvoženja i dovoženja opreme i sredstava koja su im za to potrebna. Potpunom zabranom postavljanja spremišta ili vrtnih kućica za pohranu onemogućava se sve što se Odlukom od vlasnika poljoprivrednih parcela traži.</p> <p>Također treba uzeti u obzir veliku razliku između vlasnika koji svoju poljoprivrednu parcelu koriste u osobne ili poljoprivredne svrhe i onih koji su parcelu kupili isključivo iz nekog financijskog ili graditeljskog interesa. Zaštita poljoprivrednog zemljišta od divlje gradnje ne bi se trebala provoditi onemogućavanjem rada na poljoprivrednom zemljištu. Kažnjavati treba one koji nemaju dobre namjere, a nikako male poljoprivrednike. Vrlo jednostavno je provjeriti na koji način netko koristi svoje poljoprivredno zemljište.</p> <p>U cijelom svijetu, a tako i kod nas, razvio se pokret ekološkog uzgoja hrane za svoje potrebe, a time i potreba za poljoprivrednim zemljištem. Pandemija covida dodatno je osvijestila ljude o vrijednostima boravka u prirodi i aktivnostima na svježem zraku te brizi o prirodi ili svom zdravlju.</p> <p>Trebalo bi uzeti u obzir da Grad Pula, a i drugi gradovi u Republici Hrvatskoj dodjeljuju na korištenje svojim građanima gradske parcele za uzgoj ekološkog voća i povrća. Na te parcele grad je osigurao i postavio vrtnu kućicu ili spremišta za alat te sva sredstva potrebna za rad.</p> <p>Zaštita poljoprivrednog zemljišta od divlje čvrste gradnje ne bi se primjenjivati onemogućavanjem onih koji vole i poštuju prirodu, nego spriječavanjem onih koji tu prirodu uništavaju i u njoj vide samo mogućnost financijskog iskorištavanja.</p> <p>Stoga predlažemo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Da se malim poljoprivrednicima</li> </ul>	
--	--	--	--

			<p>Odlukom omogućiti postavljanje kućica ili spremišta u koja bi mogli spremati sredstva potrebna za održavanje samog zemljišta ili uzgajanje povrća i voća.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Da se omogućiti postavljanje malih staklenika ili plastenika za uzgoj voća i povrća.</li> <li>• Da su takve takve kućice složive i montažne kako bi ih bilo moguće demontirati ili su pokretna pa se mogu odvesti.</li> <li>• Da se postavljanje takvih vrtnih kućica, spremišta, staklenika ili plastenika omogućiti davanjem posebnih dozvola Općine, iz koje proizlaze i obaveze korištenja poljoprivrednog zemljišta.</li> <li>• Da se mjerama u Odluci postavljanje uvjetuje poštivanjem određenih estetskih kriterija i obavezi održavanja urednim ne samo poljoprivrednih terena, nego i kućica ili spremišta, staklenika ili plastenika kako parcele ne bi izgledale kao favele ili odlagališta raznih materijala.</li> </ul>	
<p><b>Troškovi savjetovanja:</b> Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>				
<p><b>Datum Izvješća:</b> 24.10.2022.</p>				